# 明天有杨汶千赵文彬书画展

迎春书画展将干上午10时在烟台市美术博物馆正式开展

本报1月3日讯(记者 陈 风雪迎春,翰墨飘香。由 烟台市文化广电新闻出版局、 烟台市文联主办,烟台市美术 博物馆承办的"杨汶干/赵文彬 迎春书画展",将于1月5日上午 10时在烟台市美术博物馆正式

此次书画展,由中国书法 家协会会员,中国书法艺术研 究院常务理事,中国工笔画学 会会员、《佛教文摘》美术总监, 北京昌平区书法家协会副主席 杨汶千,与中国美术家协会会 员,一级美术师赵文彬联合展 出。书画展汇聚了杨汶千与赵 文彬几十年研习书画过程中的 100余幅作品。届时,参观者可 以见到杨汶千所作16米长,5千 余字的朱砂小楷《金刚经》。该 展览将持续至1月9日。

"艺术的本质是求真,书画

亦然。"杨汶干说,在书画创作 中,自己把儒释道三教合一的中 国传统文化,渗透于笔墨间。杨 汶千出生于"中国书法之乡"福 建省漳浦县的一个书法世家,自 幼丧父,在书法家伯父的影响下 迷恋上书法。杨汶千尤爱画竹, 1986年师从方枫先生。"竹的生命 力强盛,能经住霜雪寒冷的考 验,竹虚心,高洁,经得起任何磨 难,永不变节,这正是我爱竹的

原因所在。"杨汶千说。

赵文彬大师创作的漫画作 品构思巧妙,造型多变,生动含 蓄、耐人寻味。他的漫画既天马 行空,充满想象,又诙谐幽默, 童趣盎然,作品常在全国各级 报刊连载。《赵文彬画集》不仅 是启发儿童绘画,看图说话,更 重视通过美术活动来培养儿童 的观察力、记忆力、想象力和创

## 北马路解放路路口 信号配时重新调整

本报1月3日讯(记者 于飞 通讯员 袁圣凯 李娜) 近日, 烟台市公安局交警支队对市区北 马路与解放路路口信号灯配时进 行了调整,黄灯时间延长到4秒。

据了解,有市民向交警部门反 映,市区北马路与解放路路口在信 号灯红绿变换过程中,存在路口中 间车辆清空不及时,车辆冲突的情 况。烟台市交警支队在多方调研 后,于2013年12月27日在保证该路 口通行效率的基础上,将该路口绿 灯向红灯转换过程中的3秒黄灯时 间改为4秒。

经过一周试运行,信号配时方 案调整后,有效减少了路口的交通 冲突,保证了市民行车安全。

### 国网蓬莱供电

## 严把"三关" 打造坚强农网

本报讯(记者 闫丽君 通讯 丛林海 张军苗) 近日,国 网蓬莱市供电公司相关工作人员 对蓬莱市开发区大蔡家村农网改 造工程进行验收,通过严把"安全 关""质量关""进度关",积极推进 农网改造升级。

# 芝罘公安举行冬训拉练大练兵

160人徒步武装行军15公里,进山模拟搜索物品

#### 本报1月3日讯(记者 侯 艳艳 通讯员 路明 福基)

3日,芝罘公安分局举行了 冬训拉练活动,160名参训人 员完成15公里徒步武装行军 和模拟实战演练等项目,本 报记者全程随访拉练活动。 此次冬训拉练是芝罘公安分 局首次举行的大型野外训练 活动。

3日上午8点,由芝罘公安 分局党委成员、120名民警、30 名公安大学实习生及10名特勤 保安队员等160名参训人员在 滨海广场集合

上午的训练项目是行军 训练,参训队员除进行10公 里机动化行军,还要徒步武 装行军15公里。参训人员从

市府礼堂出发,途经环山路、 胜利路、小东夼路等路段,进 入大南山脉,又绕行三合塔、 山海路、红旗东路,经过3个 半小时的徒步跋涉,队员抵 达终点芝罘区委党校。

中午短暂休息后,参训队 员兵分三路来到黄金顶山,进 行模拟实战演练。"模拟的是有 犯罪分子逃进山区,分头查找 犯罪嫌疑人遗留的各种物品。 芝罘公安分局政委梁延洪说, 考核人员分别在三个搜索区藏 置了8个信封,每个信封装一个 汉字,参训队伍找到信封组成 两个成语后才可前进。三个分 队完成训练科目后,需从不同 路线登顶抵达指定位置,并展 开比赛。



15公里山路急行军之后,整个队伍没有一人掉队。 本报记者 韩逸

#### 震惊世界!人类有望长生不老?

历朝皇帝一辈子都在追求长生,被称为 "万岁"以求老长生不老。求道、修仙、炼丹-为了长生用尽方法,现在我们往往认为这些 人都是不可理喻。但是,一个新的发现震惊 世界,人类真的有可能长生不老。

科学家预言,这是一种改变人类未来的 新发现,按照目前的科学技术,人类的平均 寿命可以提升20年!年轻20岁已经不是梦! 也正因为如此,这项发现被授予2009年诺贝

#### 端粒酶 诺贝尔医学奖为您证明!

2009年,在斯德哥尔摩举办的诺贝尔奖 颁奖礼,无疑是一场空前盛会。不光美国现 任总统奥巴马亲临现场,更有3位美国知名 抗衰老科学家(伊丽莎白.布莱克本,卡罗尔. 格雷德,杰克.绍斯塔)共同获得了诺贝尔医 学奖,以奖励他们发现了人类逆转衰老的关 键-端粒酶。

诺贝尔专家评审组认为,端粒酶对人类 长寿与治疗各种衰老造成的疾病、功能退化, 有着决定性功效,合理的运用提取生物端粒 酶技术 将可让全球人类生理年龄出现逆增 长,许多困扰医学界的慢性疾病将得到根治。

#### 端粒酶到底有多强大?

早在上世纪40年代,科学家就已发现人 类细胞染色体末端的DNA重复序列部分, 并命名为"端粒"。端粒的长度决定了人类的 健康状态和寿命,当端粒变短时,人便老去, 各种疾病缠身:端粒消失,人的寿命也到了

人类体内有一种特殊的核蛋白逆转录 酶,可促进端粒生长,逆转细胞衰老,恢复人 体内循环功能,保持血管弹性和细胞活性, 从而治疗衰老带来的各种疾病,它就是神奇 的"端粒酶"

每一个人的细胞中都存在这种物质,可 惜当人体过了25岁后,端粒酶便逐步失去活 性,30岁后基本处于休眠状态,人体从此踏

2010年,美国哈佛医学院的医学专家成

2009年世界诺贝尔奖大会上,端粒酶DNA级别逆转衰老的神奇元素震惊世界。让80岁的人像60岁,让60岁的人回到40岁,6个月年轻20岁。





如想获得更多相关信息,请百度搜索:"TELOMERASE"、"端粒酶"、 "2009年诺贝尔医学奖"、"哈弗科学家抗衰老研究"等关键词。

功从40多种纯天然植物中提取合成生物端 粒酶,能快速补充人体缺失的端粒酶,并激 发细胞内休眠的端粒酶活性,一举填补端粒

酶生产行业的空白 3天睡的香,排的畅;7天眼睛亮,10天关 节不痛了;20天白发变黑,黑发变亮;30天浑 身有劲;50天中风偏瘫患者有了知觉……这 些效果目前已被来自各国各地的真实案例 所证实。不仅仅是医生叹服,患者自己都不 敢相信。来自中科院的张博士说,端粒酶是 清除自由基能力是以前物质的几百上千倍, 效果好其实不足为奇。

#### 端粒酶=1000粒维生素=800粒辅酶Q10

你以前吃过以上的产品吗?如果你注重 保健养生的话,相信你应该至少试过一种。 来自北京海淀区79岁的离休干部张玉铃说, "都说我不像奶奶像阿姨,其实我吃抗衰老 的产品已经20年了,吃过很多种而且很多都 是原装进口的,但端粒酶绝对是一样顶10 样,效果好到你没法想象。

#### 补充"端粒酶" 每天都有新感觉

自从美国原装进口的"天瑞端粒酶" 2010年发布以来,每天都会接到患者打来的 反馈电话:这个产品太好了。我就吃了3天就 能睡着觉了,你要知 道我失眠都8年了。

我吃了7天眼睛 就亮了,眼前不模糊 了,没有飞蚊了;我吃 了15天后,头就不晕 了,一个月血压能稳

就是这样,每天 都有奇迹发生,每天 都会让你有新的感

疾病状态被逆 转,器官功能在恢复, 酸麻肿痛消失了, 身的病都在好转。别 人不说,你也能意识

到自己好像一夜间年轻了,浑身充满了活 力,70岁的人回到了50岁,50岁的人成了30岁 的年轻人;40岁的人成了小伙子,大姑娘!

### 谁都有长寿机会, 请选择从今天开始

哈佛大学生命科学院的克里教授说:每 个人都有2次长寿的机会,一次是受精卵形 成之时,超过99%的人都错过了。而端粒酶则 是你的第二次机会。端粒酶逆转衰老从细胞 层面开始恢复活性,为你的每一个细胞镀上 保护膜。让受损的细胞恢复正常,让硬化的 血管变得充满弹性,让血液由粘稠变得清 澈,让骨质从疏松变得结实,白发变黑,肌肤 滋润水嫩,就是在这样的变化后,你发现自 己现在越活越年轻。你的生命你把握,天瑞 端粒酶一次选择,一生转折,一身受益。

#### 美国整瓶原装进口,每天1粒 活到120岁不足奇

美国原装进口的天瑞端粒酶,3倍浓 缩、6倍吸收,每天只需1粒,你就可以和全 世界热爱生命的人在一起,体会神奇的"减 龄之旅'

第一阶段:约1-2个月时间。端粒酶逐渐 发挥作用,细胞开始恢复活性,积存在细胞 的垃圾毒素开始排出,端粒酶穿过血脑,视 网膜,前列腺等障碍,直达病灶,修复受损细 胞,头晕,失眠,关节痛,视物模糊迅速改善;

第二阶段:约3--6个月。全身的组织器 官状态被全面逆转,西药减量,易疲劳症状 消失,关节功能恢复,血管变软,血液变清, 三高患者指标恢复稳定,白发变黑,浑身有 劲,睡的香,排的畅,一身轻松;

第三阶段:约6-12个月,免疫力大幅提 高,西药可以停服了,很不易感冒了,气色好 肤色好胃口好精力好,心肝脾肺肾功能全面 恢复,中老年人恢复年轻态,比同龄人生理 指标至少年轻20岁。

### 补充端粒酶,

#### 战胜10种慢性病 长寿20年

- 1、快速降脂降压,逆转动脉硬化
- 2、脑血管病:溶栓、恢复神经功能
- 3、防治糖尿病及并发症
- 4、抗肿瘤、延长生命10年以上
- 5、养胃清肠,消除各类肠胃病
- 6、祛斑抗皱,美白嫩肤
- 7、关节炎、腰腿疼痛:不知不觉好了
- 8、白内障、青光眼、花眼、近视都有效 9、前肾固本、修复卵巢,消除亚健康状态
- 10、抗衰老,年轻20岁

#### 迎新年 美国原装进口【端粒酶】送好礼

为切实让老百姓感受到"端粒酶逆转衰 老"的神奇效果,美国原装进口【**天瑞端粒** 酶】特惠体验仅限5天,前30名打进电 话者另可享受"买8送4,买5送2,买3 送1"的优惠活动。

抗衰老热线:0535-



(毓璜顶医院公交站点)

免费送货上门 货到付款